

Аналіз регуляторного впливу

проекту розпорядження Деражнянської районної державної адміністрації «Про визнання таким, що втратило чинність розпорядження голови районної державної адміністрації від 22 березня №116/2010-р «Про затвердження Положення про адміністратора та порядок його взаємодії з місцевими дозвільними органами, суб'єктами господарювання та Представництвом Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва в Хмельницькій області»

Проект розпорядження Деражнянської районної державної адміністрації «Про визнання таким, що втратило чинність розпорядження голови районної державної адміністрації від 22 березня №116/2010-р» розроблено державним адміністратором Дозвільного центру апарату райдержадміністрації Н.Кирилюк на підставі Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», від 07.04.2011р. №3204-VI.

1. Визначення та аналіз проблем, що будуть вирішені шляхом державного регулювання

На виконання вимог Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», від 07.04.2011р. №3204, наказом Держкомпідприємництва від 30.05.2011р. №34, який набрав чинності з 01.07.2011 року, були внесені зміни до Типового положення про адміністратора та порядок його взаємодії з місцевими дозвільними органами, суб'єктами господарювання та територіальним органом спеціально уповноваженого органу з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності, затвердженого наказом Держкомпідприємництва від 05.12.2005р. №116 (zareєстровано в Міністерстві юстиції України 09.11.2009р. за №1047/17063).

Зазначеним Законом районні державні адміністрації позбавлені повноважень щодо затвердження Положення про державного адміністратора та порядку його взаємодії з місцевими дозвільними органами, суб'єктами господарювання.

2. Ціль державного регулювання:

Приведення регуляторного акту – розпорядження голови райдержадміністрації від 22 березня №116/2010-р «Про затвердження Положення про адміністратора та порядок його взаємодії з місцевими дозвільними органами, суб'єктами господарювання та Представництвом Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва в Хмельницькій області» у відповідність з нормами діючого законодавства.

Визнати таким, що втратило чинність розпорядження голови Деражнянської районної державної адміністрації від 22 березня №116/2010-р «Про затвердження Положення про адміністратора та порядок його взаємодії з місцевими дозвільними органами, суб'єктами господарювання та Представництвом Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва в Хмельницькій області» та надалі державний адміністратор керуватиметься Положенням про адміністратора та порядком його взаємодії з місцевими дозвільними органами, суб'єктами господарювання та територіальним органом спеціально уповноваженого органу з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності, затвердженим наказом Держкомпідприємництва від 05.12.2005 року №116 із внесеними змінами 30.05.2011року.

3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення визначених цілей.

Альтернативними способами досягнення зазначених вище цілей є:

- розпорядження голови райдержадміністрації від 22 березня №116/2010-р «Про затвердження Положення про адміністратора та порядок його взаємодії з місцевими дозвільними органами, суб'єктами господарювання та Представництвом Державного комітету

України з питань регуляторної політики та підприємництва в Хмельницькій області» залишити без змін;

- вирішення питання за допомогою чинних нормативно-правових актів або внесення до них відповідних змін;

- прийняття запропонованого проекту розпорядження.

Перший та другий варіанти є неприйнятними, оскільки на виконання вимог Закону України від 07.04.2011 року № 3204-VI «Про внесення змін до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» вилучено положення про необхідність затвердження відповідними районними державними адміністраціями Положень про державного адміністратора та порядків взаємодії місцевих дозвільних органів, державного адміністратора, суб'єкта господарювання та спеціально уповноваженого органу з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності. Вирішення питання за допомогою чинних нормативно-правових актів або внесення до них відповідних змін може призвести до ситуації, коли одні і ті ж суспільно-правові відносини будуть регулюватись різними нормативно-правовими актами, що суперечать один одному та вимогам чинного законодавства.

Враховуючи зазначене, виникла необхідність прийняття запропонованого проекту розпорядження. голови районної державної адміністрації «Про визнання таким, що втратило чинність розпорядження голови районної державної адміністрації від 22 березня №116/2010-р», що дасть змогу привести зазначений регуляторний акт у відповідність до Закону України від 07.04.2011 року № 3204-VI «Про внесення змін до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» та наказу Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва від 30.05.2011 року № 34, яким були внесені зміни до Типового положення про адміністратора та порядку його взаємодії з місцевими дозвільними органами, суб'єктами господарювання та територіальним органом спеціально уповноваженого органу з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності, затвердженого наказом Держкомпідприємництва від 05.12.2005 року № 116.

4. Механізм, який пропонується застосувати для розв'язання проблеми, і відповідні заходи.

Суворе дотримання вимог законодавчих та інших нормативно-правових актів, що регулюють видачу документів дозвільного характеру.

Представлений проект регуляторного акту передбачає втрату чинності розпорядження голови адміністрації від 22 березня 2010 р. № 116/2010-р. «Про затвердження Положення про адміністратора та порядок його взаємодії з місцевими дозвільними органами, суб'єктами господарювання та Представництвом Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва в Хмельницькій області».

Одним із механізмів розв'язання проблем є приведення розпорядження голови адміністрації у відповідність до вимог діючого законодавства та уникнення використання в роботі застарілих нормативно-правових актів.

В подальшому державний адміністратор користуватиметься в роботі Положенням про державного адміністратора та порядком його взаємодії з місцевими дозвільними органами, суб'єктами господарювання та територіальним органом спеціально уповноваженого органу з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності, що передбачено Законом України від 07.04.2011 року № 3204-VI «Про внесення змін до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» та наказом Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва від 30.05.2011 року № 34, яким були внесені зміни до Типового положення про адміністратора та порядку його взаємодії з місцевими дозвільними органами, суб'єктами господарювання та територіальним органом спеціально уповноваженого органу з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності, затвердженого наказом Держкомпідприємництва від 05.12.2005 року № 116.

Акт доводиться до відома суб'єктам господарювання через розміщення на офіційному сайті Деражнянської райдержадміністрації *deradmin @ ic.km.ua* в мережі Інтернет.

5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття регуляторного акта.

Можливість досягнення визначених цілей у випадку прийняття регуляторного акту полягає в повному дотриманні діючого законодавства.

Впровадження цього регуляторного акту дозволить упорядкувати діяльність дозвільного центру за принципом організаційної єдності.

Реалізація засад запропонованого регуляторного акту не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат.

6. Очікуванні результати прийняття акта. Аналіз вигод та витрат.

Аналіз вигод та витрат:

№	Вигоди	Витрати
Сфера інтересів держави		
1	Підвищення іміджу влади завдяки виконанню вимог чинного законодавства	Адміністрування регуляторного акту.
2	Удосконалення системи видачі державним адміністратором документів дозвільного характеру	Впровадження даного регуляторного акту не потребує додаткових матеріальних та інших витрат
3	Оптимізація взаємодії дозвільного центру із дозвільними органами	Впровадження даного регуляторного акту не потребує додаткових матеріальних та інших витрат
Сфера інтересів суб'єктів господарювання та громадян		
1	Покращення процесу отримання документів дозвільного характеру	Впровадження даного регуляторного акту не потребує додаткових матеріальних та інших витрат
2	Зменшення витрат часу суб'єктів господарювання та населення на отримання документів дозвільного характеру	Впровадження даного регуляторного акту не потребує додаткових матеріальних та інших витрат

Впровадження цього регуляторного акту дозволить забезпечити видачу документів дозвільного характеру місцевими дозвільними органами за принципом організаційної єдності; організувати роботу посадових осіб, які відповідають за видачу дозвільних документів у відповідності до вимог чинного законодавства України.

Негативних результатів від прийняття регуляторного акту не очікується. Ризик впливу зовнішніх та внутрішніх чинників на дію регуляторного акту відсутній.

7. Строк дії регуляторного акта.

Постійно з дня опублікування. Не потребує повторних відстежень.

8. Показники результативності акта.

Для відстеження результативності регуляторного акта обрано такі показники:

1. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та / або фізичних осіб з основних положень акта.
2. Скорочення часових витрат суб'єктів господарювання на отримання документів дозвільного характеру.
3. Кількість документів, необхідних для виконання вимог регуляторного акта.

9. Заходи, за допомогою яких здійснюється відстеження результативності акта.

Базове відстеження результативності дії регуляторного акта буде проведено до набрання ним чинності шляхом опрацювання наданих зауважень та пропозицій за наслідками оприлюднення проекту даного розпорядження.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта проводитись не буде.

Перший заступник голови адміністрації

Р.Буга